

著名女星张曼玉自从2004年拍完电影《2046》后再无电影新作,只是偶尔在一些电影中客串一把。张曼玉上个月出席某杂志活动,上台打鼓更献唱自己作词的作品《Visionary Heart》,引发关注。日前,还有消息传出,张曼玉决定弃影从唱,与吴彦祖的唱片公司Revolution签约,除了做主唱,还会负责作曲,以唱作人身份正式加入乐坛和出席音乐会。

48岁张曼玉 息影当歌手?

惊人选择:欲签约吴彦祖公司

银幕上,张曼玉一直以优雅的气质女神形象示人。但你可知道?她还唱歌、创作,甚至打算出专辑。近日,48岁的张曼玉被传出要和吴彦祖的唱片公司Revolution签约。张曼玉除了做主唱,还会负责作曲,以唱作人身份正式加入乐坛和

出席音乐会。张曼玉曾在接受采访时透露,成为一名专业发型师和演员是她过去最大的梦想,现在则想朝制作专辑的路迈进。而今48岁的她放弃影后头衔敢做乐坛新人,不少网友直呼“张曼玉果真魄力惊人、勇气可嘉”。

惊艳亮相:舞台上动感诠释新曲

上个月,网上还传出一段视频:张曼玉亮相某时尚庆典晚会,她唱了自己作词的歌曲《Visionary Heart》,惊艳四座。当天,张曼玉身着白色小马甲配闪亮皮裤,头戴一顶红色小礼帽,俏皮又朋克。当她在音乐响起的瞬间亮相时,让人大呼意外。而舞台上的她,嗓音低沉魅惑、架子鼓打得有模有样。据悉,

《Visionary Heart》是由张曼玉自己亲自作词的,她在诠释这首歌曲时极尽妖娆火辣一面,嗓音低沉魅惑,舞台上大展动感一面。其实早在2001年,大家就听过张曼玉的歌声了,当年她与梁朝伟在春晚的舞台上,深情地对唱了一首《花样年华》。

现代快报记者 应嘉轩



大活新闻

看! 王宝强的妻子



某大学“校花”马蓉,自从与王宝强完婚后,一直专心在家相夫教子鲜少露面,做王宝强事业的坚强后盾。近日,有网友发现了马蓉名为“金耳朵兔子”的微博,让这位幸福妈妈的生活随之曝光。微博中,马蓉不但酷爱晒俏皮自拍,还喜欢用微博记录长子的成长瞬间,并随时@王宝强,不让她错过儿子的成长故事。

据悉,出生于1986年的马蓉2007年与王宝强相识并开始热恋,于两年后成婚。婚后,马蓉为王宝强生下两个儿子,并专心在家相夫教子,享受小女人的幸福生活。此前,王宝强在做客《非常静距离》时,透露出对这段感情的坚定,“我们俩是一见钟情!第一次见面,我们就觉得对方是未来的另一半!我一直不敢正眼看人家,心跳得厉害。她也不是特别爱说话。我当时没有表白,后来慢慢彼此接触多了,对方也能感觉得到,即使不说‘我爱你’,但是你的行动就能表现出来。”

陈家莹

夏奇拉微博晒大肚照



哥伦比亚天后、2010南非世界杯主题曲《哇哇哇卡》的演唱者夏奇拉昨晚在微博上晒出大肚照。照片中即将临盆的夏奇拉躺在男友皮克的怀里,已经怀孕数月的她看似十分享受为人母的快乐,宣称再过9个月这样的日子也会很开心。

夏奇拉与足球运动员皮克相识于2010年的南非世界杯,当时夏奇拉是主题曲《哇哇哇卡》的演唱者。世界杯结束后,两人秘密展开一段地下情,后来皮克带夏奇拉出席了一场球员的聚会,并主动把合照放在微博上,正式承认了二人的恋情。

辛郎

皮特与朱莉婚期将近

据美国媒体报道,48岁的皮特在之前新片的纽约首映礼上承认与37岁的安吉丽娜朱莉婚期将近。“孩子们给了我越来越多的压力,我也很想了他们去完成这件事,而且我觉得(结婚的)时机也到了。”在采访最后,他补充道,“没有多久了,我对此感觉良好。”

小易

董卿调侃“章撒恋”

央视大型电视公益活动《梦想合唱团》第二季开播盛典日前在京录制。撒贝宁、董卿和林志玲联袂主持了当晚的节目。

自从章子怡与撒贝宁的恋情曝光以来,二人对此事继续保持低调态度。这次开播盛典之前,一度盛传章子怡将现身与撒贝宁同台主持。可活动当晚,由于档期问题,章子怡并没亮相。晚会期间,有选手邀请撒贝宁与董卿共同扮演一对新人,不料,一向大气的董卿扭捏起来,一直推辞,不经意地吐槽了一句:“这样不好吧,有人会生气的呀!”一旁的小撒在现场观众的一片坏笑声中,只能无奈地露出笑脸。

欣闻

罗志祥、杨幂 《非诚勿扰》当“大使”

近日,快报报道了江苏卫视《非诚勿扰》新增“爱转角”环节的消息。昨天,记者从节目组了解到,当红人气偶像罗志祥、杨幂将成“爱转角形象大使”,带领广大单身男女“脱单”。增加“爱转角”环节的全新版《非诚勿扰》将于本周末(12月1日、2日)录制,2013年1月5日播出。

“爱转角”为“中间心态”剩女排忧

《非诚勿扰》2013年新增“爱转角”环节,48位女生同台寻爱,快报近日报道的该消息引发了很多人的关注。据悉,“爱转角”就是为舞台新增的24位女生开辟专门的区域,当男嘉宾牵手失败后,主持人会询问爱转角区域女生是否愿意牵手,根据之前的观察如果愿意给男嘉宾机会,可以主动表白。节目组推出这一环节的理由显而易见,制片人王刚表示:“增加‘爱转角’,既可以给遗憾离场的优质男嘉宾提供二次机会,也可以给不愿意表达或不擅长表达的广大剩女群体提供平台,从而提高牵手成功率。”

很多网友问,“爱转角”女生和台上女生的最大差别是什么?制片人王刚首度提出了一个概念:“爱情中的中间心态”,“权威数据显示,中国现在有1.8亿单身人士,单身男士虽然不在少数,但是‘剩’的心态多数出现在女性身上。单身女性中有很大一部分人,她们面临的中间心态,就是既不擅长像现在的24位女生流畅表达对于婚姻爱情的态度,同时又觉得传统的相亲方式太死板且面对的人群有局限,想爱又不敢表达是导致剩的重

要原因。”王刚还指出,“新增‘爱转角’环节,就是考虑到有这样的相亲人群,这些女生不用说太多话,在爱转角区域察言观色,一旦男嘉宾未能牵手而自己又十分中意,就可以出动出击。”

“爱转角”有了两位形象大使

据了解,在11月17日-11月23日的“爱转角”区域招募期间,爱转角官网的访问量达到了122万次,近2000位单身女性报名参与。

近日,演唱流行金曲《爱转角》的人气偶像罗志祥作为“爱转角形象大使”亮相《非诚勿扰》爱转角招募活动,在上海站活动现场,罗志祥作为“男嘉宾”出现。罗志祥也被现场气氛感染,鼓励年轻男女勇敢站上《非诚勿扰》舞台,表白心意转角遇到爱:“我作为《非诚勿扰》爱转角形象大使,必须先给大家一些鼓励。在寻找爱的过程中肯定会遇到重重的困难,但是无论如何,我们都要坚定爱的信念,带着自信去回应每个心动时刻,也许下个路口你就会转角遇到爱,找到属于自己的那份幸福。”

除了罗志祥外,杨幂也受邀担任《非诚勿扰》“爱转角形象大使”,她呼喊:“新的一年新气象,

《非诚勿扰》爱转角升级版,期待你的加入。”作为新生代当红女星,杨幂与男友刘恺威的爱情从萌芽、升温一路甜蜜感人。对于爱情观,杨幂曾对媒体坦言:“我相信慢慢相处得来的感情最真,信任是秘密武器。”

现代快报记者 应嘉轩

